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ESTE PRODUCTO FUE CONCEBIDO
PARA UN USO DE TIPO DOMESTICO. EL
CONSTRUCTOR DECLINA CUALQUIER
RESPONSABILIDAD EN EL CASO DE
DANOS EVENTUALES A COSAS 0 PER-
SONAS QUE DERIVEN DE UNA INSTA-
LACION INCORRECTA O DE UN USO
IMPROPIO, ERRADO 0 ABSURDO.

El fabricante declara que este producto
cumple todos los requisitos esenciales
sobre el material eléctrico de bajatension
prescritos en la directiva 2014/35/EU y
de compatibilidad electromagnética
prescrita por la directiva 2014/30/EU.

PRECAUCIONES

- En el uso de los elementos calenta-
dores se aconseja utilizar recipientes
con fondo plano de diametro igual o
ligeramente superior a aquel indicado
por la serigrafia.

- Evitar desbordamientos de liquido. Por
lo tanto, a ebullicion completa o de to-
das formas una vez que esté caliente
el liquido, reducir la potencia.

- No dejar encendidas los elementos
calentadores vacios o con ollas o ca-
cerolas vacias.

- Nunca usar hojas de papel de alumi-
nio o apoyar productos envueltos con
aluminio directamente sobre el plano

- Los objetos metalicos como cuchillos,
tenedores, cucharas y tapas no deben
ser puestos sobre la superficie del
plano para evitar que se calienten

- Durante la coccion con recipientes de
fondo antiadherente, sin condimentos

agregados, limitar el tiempo de preca-
lentamiento a uno o dos minutos

- La coccion de alimentos con tenden-
cia a pegarse en el fondo, comenzar a
potencia minima para luego aumentar
revolviendo frecuentemente.

- Si la superficie de la encimera se rom-
pe, desconectar inmediatamente el
aparato de la red para evitar la posibi-
lidad de sufrir un shock eléctrico.

- Para la limpieza de la encimera no
debe usarse ningln limpiador a vapor.

- El aparato y sus partes accesibles
pueden calentarse durante su funcio-
namiento.

- Se debe tener cuidado para evitar to-
car los elementos calefactores.

- Los niflos menores de 8 afios deben
permanecer alejados a menos que es-
tén bajo supervision permanente.

- Este aparato pueden utilizarlo nifios
con edad de 8 afos y superior y per-
sonas con capacidades fisicas, senso-
riales 0 mentales reducidas o falta de
experiencia y conocimiento, si se les
ha dado la supervision o instruccion
apropiadas respecto al uso del apara-
to de una manera segura y compren-
den los peligros que implica. Los ni-
fios no deben jugar con el aparato. La
limpieza y el mantenimiento a realizar
por el usuario no deben realizarlos los
nifios sin supervision.

- Puede ser peligroso cocinar con gra-
sa 0 aceite sin estar presente ya que
pueden resultar en fuegos. NUNCA
trate de extinguir un fuego con agua,
desconecte sin embargo el aparato y



entonces cubra las llamas, por ejem-
plo, con una tapa o con una sabana.

- Peligro de fuego: no almacenar ele-
mentos en las superficies de coccidn.

- Utilizar sélo protectores de encimera
disefiados por el fabricante del apa-
rato de coccion o indicado por el fa-
bricante en las instrucciones para el
uso como adecuado o protectores de
encimera incorporados en el aparato.
El uso de protectores inadecuados
puede causar accidentes.

Instale en el cableado fijo un medio
de desconexion de la red eléctrica con
una separacion de contacto en todos
los polos que permita una desconexion
completa en condiciones de sobreten-
sion de categoria lll, de acuerdo con la
normativa de cableado.

El enchufe o el interruptor omnipolar
tienen que ser facilmente alcanzables
con el aparato instalado.

Este aparato no esta previsto para ha-
cerlo funcionar por medio de un tem-
porizador externo o sistema de control
remoto separado.

El constructor declina cualquier res-
ponsabilidad en el caso de que lo dicho
arriba y las usuales normas contra los
infortunios no sean respetados.

Si el cable de alimentacion se dafa, ha-
galo sustituir por el fabricante, por un
centro de asistencia técnica autorizado
0 por un técnico de competencia similar,
a fin de prevenir todo tipo de riesgos.

Instrucciones para el usuario

Instalacion

Todas las operaciones relativas a la instalacion (conexion
eléctrica) tienen que ser efectuadas por personal cualifica-
do segun las normas vigentes.

Para las instrucciones especificas véase la parte reservada
al instalador.

Funcionamiento

Botones sensibles al tacto.

Todas las tareas de funcionamiento se pueden llevar a cabo
con los botones sensibles al tacto (sensores capacitivos)
situados en la parte delantera del vidrio ceramico (panel
de control). Cada boton tiene su pantalla correspondiente.
Todas las acciones se confirman con una sefial sonora.

Preparacion antes del uso

Al encender la fuente de alimentacién, el timbre sonara una
vez y todos los indicadores se encenderan durante un se-
gundo y después se apagaran. Cologue el recipiente en el
centro de la zona de coccion.

Instrucciones de funcionamiento

Precaucion

Con el boton de Encendido/Apagado (D) pulsado, la placa
de cerdmica se apaga si no se lleva a_caho ninguna otra

operacion durante 20 segundos.
|® 8 & v ~ 0 o
A Zona de coccion
B Menos
cC N~ Més +
D b Encendido/apagado ON / OFF
E & Bloqueo
F & Temporizador
G O Circuito Doble

Funcionamiento de la zona de calor

Con el botdn de Encendido/Apagado «()» pulsado, todos
los indicadores muestran «-».
1.Seleccione la zona de coccion que desea utilizar pulsando

el boton «[8]»0 «[$ . (A). Se mostrara el simbolo selec-

cionado « ' _ 7 » 0 «,,— {3 ».
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2.Seleccione eﬂel de potencia pulsando el boton «+»

4 N/ P20 e»a A »

3.El nivel de potencia comenzara en 0. Al pulsar el boton
«+», contard los niveles de potencia de 0 a 9 (potencia
méaxima) en orden numérico. Al pulsar el botén «-», la po-
tencia pasara directamente de 0 a 9. Al pulsar el boton «-»
de nuevo, se reducira el nivel de potencia.

4. Para ajustar el nivel de potencia més adelante seleccione
primero la zona de coccitn deseada.

5.Seleccione la zona de coccién, pulse «-» para reducir el
nivel de potencia a 0, la zona de coccién se apagara.

Modo de seguridad (bloqueo infantil)

Puede bloquear los controles para evitar un uso no deseado
(por ejemplo, que los nifios enciendan sin querer las zonas
de coccion).

Con los botones bloqueados, todos excepto la opcion de
Apagado estan deshabilitados.

Bloqueo de los controles
Pulse el boton ((e,)) durante 3 segundos. El indicador
del temporizador mostrara «Loc».

Desbloqueo de los controles
1.Asegurese de que la placa esta encendida.

2.Pulse el botén €= durante 3 segundos.
3.Ya puede empezar a utilizar su placa.

E Con la placa en el modo de bloqueo, todos los con-
troles estan deshabilitados excepto el de Apagado; siempre
podra apagar la placa con el control de Apagado en caso de
emergencia, pero debera desbloquear la placa para volver
a utilizarla.

Uso del emporizador

Puede utilizar el temporizador para apagar una zona de coc-
cién cuando se haya acabado el tiempo establecido.

Puede configurar el te~~-izador hasta 120 minutos.
1.Seleccione la zona scion correspondiente pulsando
el botdn de zona €[8 ) .

2.5 pulsa el boton del temporizador (C;) , parpadea el
indicador del tiempo y, en ese momento, puede configurar
el temporizador.

3.Con los botones «+» y «-» puede ajustar el temporizador
de 1 a 120 minutos.

4.Cuando se haya establecido el tiempo, empezara i
nmedia-tamente la cuenta atras. El indicador mostrara el
tiempo res-tante y el indicador del temporizador parpadea 5
segundos.

5.Cuando termine el temporizador, la zona de coccién
co-rrespondiente se apagara de forma automatica y se
oiran 3 pitidos.

6.Si hay 2 quemadores funcionando, cuando uno de ellos
tenga configurado el temporizador, siempre mostrara el ni-

vel y el tiempo del quemador que esta funcionando; si 2
quemadores tienen temporizador, solamente se mostrara el
nivel y el tiempo de funcionamiento del quemador
emplea-do para la dltima accién.

Encimera con zona doble (Solo para TD 3002 BK)

La activacién de una zona de coccién doble supone que se
enciendan los dos circuitos a la vez. La activacion del
circuito externo es indicada mediante un piloto luminoso
«©». Si se desea encender solo el circuito interno, el
circuto externo puede ser apagado mediante la tecla de
doble circuito «Q)» . Presionando nuevamente la
tecla de doble circuito «Q©>» se activard una vez
més el circuito externo, con encendido del
correspondiente punto luminoso.

Apagado automético

Una vez encendido, el touch control se apaga de modo au-
tomatico después de 20 segundos de inactividad. Después
de haber seleccionado una zona de coccion, el tiempo de
apagado automatico se subdivide en 10 segundos, transcu-
rridos los cuales se deselecciona la zona y, después de
otros 10 segundos, el touch control aga.

Apagado de todas las zonas de coccidn

Presionando la tecla de encendido (') podra obtenerse en
cualquier momento el apagado inmediato de todas las zo-
nas. En modalidad standby aparecera una “H* en el display
de todas las zonas de coccion que “queman”. Todos los
res-tantes displays estaran apagados.

Nivel de potencia

La potencia de la zona de coccion dispone de 9 niveles que
aparecen indicados con los simbolos de “1* a “9“ mediante
los displays de LED de siete segmentos.

Indicador de calor residual

Indica al usuario que el vidrio se encuentra a una tempera-
tura peligrosa en caso de contacto con el 4rea situada sobre
la zona de coccién. La temperatura es determinada segun
un modelo matemético y en caso de presencia de calor re-
sidual, ello es indicado con una “H” por el correspondiente
display de siete segmentos.

El calentamiento y el enfriamiento se calculan sobre la base
de:

- El nivel de potencia seleccionado (entre “0“ y “9)

- El periodo de activacién.

Después de haber apagado la zona de coccién, el corres-
pondiente display mostrara “H” hasta que la temperaturade
la zona haya descendido por debajo del nivel critico (< 60°C)
seguin el modelo matematico.
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Funcién de
cionamiento)
En relacion con el nivel de potencia, en caso de no efectuarse
ninguna operacién, cada zona de coccion se apaga después de
un tiempo méximo preestablecido.

Cada operacion en la zona de coccion (mediante las teclas
MAS\y MENOS /\ o doble zona) reinicializa el tiempo
maximo de operacion de la zona devolviéndolo a su valor
inicial.

ido automatico (lim. del tiempo de fun-

Proteccidn en caso de encendido involuntario

- En caso de que el control electrénico detecte la presion
continua de un tecla por aprox. 10 s, se apagara automati-
camente. El control emite una sefial acstica de error para
advertir al usuario que los sensores han detectado la pre-

sencia de un objeto. Los displays muestran el cddigo de
error “ ER 0 3 “. Si la zona de coccién “quema”, aparecera
una “H“ en el display alternativamente con la sefial de error.
- En caso de no activarse ninguna zona de coccion dentro de
los 20 segundos sucesivos al encendido del Touch, el control
retornard a la modalidad stand-by.

- Cuando el control se encuentra encendido la tecla ON/OFF
tiene prioridad respecto de todas las restantes teclas, a fin
de que el control pueda ser apagado en cualquier momento
incluso en caso de presion mdltiple o continua de teclas.

- En modalidad stand-by una presién continua de teclas no
producira ningdn efecto. En cualquier caso, para poder en-
cender nuevamente el control electrénico éste deberé haber
detectado que ninguna tecla se encuentre presionada.

Seial acustica (zumbador)

Durante el uso las siguientes actividades son sefialadas
mediante un zumbador:

- Presién normal sobre las teclas con un sonido breve.

- Presion continua sobre las teclas durante mas de 10 s con
un sonido largo intermitente.

Mantenimiento (Fig. 4)

Restos de hojas de aluminio, residuos de alimentos,
salpicaduras de grasa, azlicar o alimentos fuertemente sa-
carificos deben ser inmediatamente removidos del plano
de coccién con un raspador para evitar dafios posibles a la
superficie del plano. Sucesivamente limpiar con un produc-
to adecuado y papel de cocina, luego enjuagar con agua y
secar con un pafio limpio. De ninguna manera usar esponjas
o estropajos abrasivos; evitar también el uso de detergentes
quimicos agresivos 0 quitamanchas.

Instrucciones para el instalador

Instalacion

Las presentes instrucciones estan dirigidas al instalador
como guia para la instalacién, regulacién y mantenimiento
segun las leyes y las normas vigentes. Las intervenciones
tienen que ser efectuadas siempre con el aparato desen-
chufado.

Colocacion (Fig. 5)

1 Vista frontal

2 Lado frontal

El aparato ha sido estudiado para ser empotrado en un ta-
blero de trabajo como ilustrado en la figura. Preparar sobre
todo el perimetro de la superficie con la cinta impermeable
en dotacion.

Conexion eléctrica

Antes de efectuar la conexion eléctrica comprobar que:

- las caracteristicas de la instalacion satisfagan lo indicado
en la placa de caracteristicas colocada sobre el fondo de la
superficie de coccién;

- que la instalacion tenga una eficaz conexion de tierra
segun las normas y las prescripciones de ley vigentes. La
puesta a tierra es obligatoria por ley.

En el caso de que el aparato no tenga el cable y/o enchufe
utilizar material apto para la corriente indicada en la placa
de caracteristicas y para la temperatura de trabajo. El cable
en ningun punto tendra que llegar a una temperatura supe-
rior de 50°C sobre la temperatura ambiente.
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THIS APPLIANCE IS DESIGNED FOR
DOMESTIC USE ONLY. THE MANUFAC-
TURER SHALL NOT IN ANY WAY BE
HELD RESPONSIBLE FOR WHATEVER
INJURIES OR DAMAGES ARE CAUSED
BY INCORRECT INSTALLATION OR BY
UNSUITABLE, WRONG OR ABSURD
USE.

The manufacturer declares that this
product meets all the essential require-
ments for low voltage electrical material
set out in European directive 2014/35/
EU and for electromagnetic compati-
bility as required by European directive
2014/30/EU.

PRECAUTIONS

- When one makes use of heating el-
ements, we advise receptacles with
flat bottom having same diameter or
lightly higher than that of the hot area.

- Avoid overflows of liquid, therefore
when boiling has happened, or in any
case when liquid is heated, reduce the
heat supply.

- Don’t leave the heating elements on
without receptacles on the top or with
void pots and pans.

- Do not use any alluminium foil or place
any foodstuffs wrapped in alluminium
foil directly on the hob - do not place
any metal objects such as knives,
forks, spoons and lids on the hob sur-
face as they will heat up.

- When cooking in a non-stick pan with-
out seasoning, do not exceed 1-2 min-

utes’ pre-heating time.

- When cooking food that may easily
stick, start at a low power output level
and then slowly increase while regu-
larly stirring.

- If the surface of the hob is damaged,
immediately disconnect the appliance
from the mains to prevent the possi-
bility of electric shock.

- Never use a steam cleaner to clean the
hob.

- The appliance and accessible parts
may be hot during operation.

- Take care to avoid touching the heat-
ing elements.

- Children less than 8 years of age
should be kept at a safe distance un-
less continuously supervised.

- This appliance may be used by children
aged 8 or over and by persons with
reduced physical, sensory or mental
capabilities or lack of experience and
knowledge, if they are supervised and
have received suitable instructions on
safe use of the appliance and under-
stand the dangers involved. Children
must not play with the appliance. User
maintenance and cleaning should not
be carried out by children except un-
der constant supervision.

- Cooking with grease or oil may be
dangerous and cause a fire if left un-
attended. NEVER try to extinguish a
fire with water. Rather, disconnect the
appliance and then cover the flames
with a cover or sheet, for example.

- Fire hazard: do not store elements on



cooking surfaces.

- Only counter top protectors designed
for use with the cooking appliance
and listed in the manufacturer’s in-
structions should be used as suitable
protection for the counter top incorpo-
rated in the appliance. Use of unsuit-
able protectors may cause accidents.

- WARNING: Accessible parts will be-
come hot when in use. To avoid burns
and scalds children should be kept
away.

Insert in the fixed wiring a mean for
disconnection from the supply mains
having a contact separation in all poles
that provide full disconnection under
overvoltage category Ill conditions, in
accordance with the wiring rules. The
plug or omnipolar switch must be easily
reached on the installed equipment.

This appliance is not intended to be

used via an external timer or a remote

control system.

The manufacturers decline any respon-

sibility in the event of non-compliance

with what is described above and the
accident prevention norms not being
respected and followed.

To avoid all risk, if the power cable be-
comes damaged, it must only be re-
placed by the manufacturer, by an au-
thorised service centre, or by a qualified
electrician.

User’s Instructions

Installation

All operations relative to installation (electric connection)
should be carried out by skilled personnel in conformity with
the rules in force.

As for the specific instructions see part pertaining to install-
er.

Operation

Touch sensitive keys.

All operations can be performed using touch sesntive keys
(capactitive sensors) located on the front of the ceramic
glass (control panel). Each key has a corresponding display.
All actions are confirmed by an audible beep.

Preparation before use

>When the power is switched on, the buzzer will sound
once and all the indicators will switch on for one second
and then switch off. Place the pan in the centre of the cook-
ing zone.

Operating instructions

&caution
When the ON/OFF key (D) is pressed, the ceramic hob re-

turns to off mode if no other operation is carried out within
20 seconds.

| 8 & v ~ 0 O
A Cooking zone
B Minus -
C A Plus +
D () ON / OFF
E & Lock key
F & Timer
GO Double ring
Heating zone operation

When the ON/OFF key “()“ is pressed, all the indicators
show “-.”

1. Select the cooking zone you wish to use by pressing the
“[8]“or “(3]* key (A).The .symbol selected will displayed “

or““

2. Select the power level by pressing the “+” key(C) “ "
or “-" key (B) “\*

3. The power level will start at 0. Pressing the “+” will count



up the power levels from 0 to 9 (max power) in numerical
order. Pressing the “-” key will take the power straight from
0to 9 . Pressing the “-” key again will reduce the power
level.

4. To adjust the power level at a later stage select the de-
sired cooking

5 . Select the cooking zone , press “-” to reduce the power
level to 0, the cooking zone will be turned off.

Safety mode (Child lock)

You can lock the controls to prevent unintended use (for ex-
ample children accidentally turning the cooking zones on).
When the controls are locked, all the controls except the
OFF control are disabled.

To lock the controls

Touch the key (E) « EI » for 3 seconds. The timer indicator
will show «Loc»

To unlock the controls
1. Make sure the hob is turned on.

2. Touch the key (E) « e] » for 3 seconds.
3. You can now start using your hob.

AWhen the hob is in the lock mode, all the controls are
disable except OFF, you can always turn the hob off with the
OFF control in an emergency, but you shall unlock the hob
first in the next operation.

Using the timer

You can set the timer to turn one cooking zone off after the
set time is up.

You can set the timer for up to 120 minutes.

1. Select the relevant cooking zone -*=*=" is working by
touching the zone select key «|8|».

2. Press the Timer key (F) « 6 », th timing indicator flash-
es, and you can set the timer at this point.

3. Press the «+» and «-» keys, you can set the timer from 1
to 120 minutes.

4. When the time is set, it will begin to count down
inme-diately. The display will show the remaining time
and the timer indicator flash for 5 seconds.

5. When cooking timer expires, the corresponding
cooking zone will be Switch off automatically and buzzer 3
times.

6. If 2 burners are at work, when one burner has the
timing, it will always display the burner working level and
time, if 2 burners both have timing, but just only display
burner work-ing level and time for the last action.

Using the Double Rings

It is possible to control double rings.When a dual cooking
zone is activated,the two circuits are switched on at the
same time.Activation of the external circuit is indicated by a
pilot light upon the key € © » .If only the internal circuit is
to be switched on, the external circuit can be switched off

using the dual circuit key € © ) .Press the dual circuit key
< © ) again to reactivate the external circuit and the
corresponding pilot light will switch on.

Automatic off

Once switched on, the touch control automatically switches
off after 20 seconds of inactivity. After selecting a cooking
zone, the automatic off time is divided into 10 seconds, after
which the zone is deselected and, after another 10 seconds,
the touch control switches off.

Switching all ¢ g zones off

Press the ON/OFF «Q)» button to immediately switch
off all zones at any time. In standby mode, an “H“ is di
splayed in all cooking zones that are “hot“. The remaining
displays will be switched off.

Setting level

The cooking zone can be set to 9 levels that are indicat-
ed by the numbers “1“ to “9“ on the seven-segment LED
displays .

Residual heat indicator

This informs the user that the glass is at a dangerous tem-
perature in the event of touching the area located around
the cooking zone. The temperature is determined by a
mathematical model and any residual heat is indicated by a
“H” on the corresponding 7-segment display.

Heating and cooling are calculated based on:
- The selected setting level (between “0“ and “9“)

- The ON/OFF time.

After switching off the cooking zone, the corresponding dis-
play will indicate “H” until the temperature in the zone has
dropped below the critical level (< 60°C).
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Automatic off function (operating time limitation)

In terms of the setting level, if no operation occurs each cook-
ing zone sv *"7s off after an established maximum time.
Each oper: in the cooking zone condition (using the
PLUS “\and MINUS or dual zone) restarts the maximum
operating time of the zone by resetting it to its initial value.

Protection against unintended switching on

- If the electronic control detects a button being held down
for approx. 10 sec. it will switch off automatically. The con-
trol sends out an audible error signal to warn the user that
the sensors have detected the presence of an object. The
displays indicate error code “ E R 0 3 “. If the cooking zone
is in “not” mode, “H“ will be indicated alternately on the
display with the error signal.

- If no cooking zone is activated within 20 seconds after
switching on the touch control, it will return to standby
mode.

- When the control is switched on, the ON/OFF button has
priority over all other button and, therefore, the control can
be switched off at any time, even when several buttons are
pressed at the same time or a button is kept held down.

- In standby mode, no effect will be caused by buttons be-
ing kept held dawn. Hawever, before the electronic control
can be switched back on, it has to detect that no button is
pressed down.

Sound signal (buzzer)

The following activities are indicated by a buzzer during use:
- Normal button pressing by a short sound.

- Buttons kept pressed down for more than 10 sec. by a
long, intermittent sound.

Maintenance (Fig. 4)

By means of a scraper immediately remove any alluminium
foil bits, food spills, grease splashes, sugar marks and other
high sugarcontent food from the surface in order to avoid
damaging the hob.

Subsequently clean the surface with some towel and appro-
priate product, rinse with water and dry by means of a clean
cloth. Under no circumstance should sponges or abrasive
cloths be used; also avoid using aggressive chemical deter-
gents such as oven sprays and spot removers.

Installer’s Instructions

Installation

These Instructions are for the qualified technician, as a
guide to installation, adjustment and maintenance, accord-
ing to the laws and standards in force. These operations
must always be carried out when the appliance has been
disconnected from the electric system.

Pesitioning (Fig. 5)

1 Front view

2 Front side

The appliance can be fitted into a working area as illustrated
on the figure. Apply the seal supplied over the whole perim-
eter of the working area.

Electrical connection

Prior to carrying out the electrical connection, please ensure
that: the plant charac- teristics are such as to follow what
is indicated on the matrix plate placed at the bottom of the
working area;

- that the plant is fitted with an efficient earth connection,
following the standards and law provisions in force.

- The earth connection is compulsory in terms of the law.
Should there be no cable and/or plug on the equipment, use
suitable absorption material for the working temperature
as well, as indicated on the matrix plate. Under no circum-
stance must the cable reach a temperatuse abave 50°C of
the ambient temperature.
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CE PRODUIT EST CONGU EXCLUSIVE-
MENT POUR UN USAGE DOMESTIQUE.
LE CONSTRUCTEUR DECLINE TOUTE
RESPONSABILITE DANS LE CAS DE
DOMMAGES ET BLESSURES CAUSES
PAR UNE INSTALLATION INCORRECTE
OU PAR UN USAGE INAPPROPRIE, ER-
RONE OU ABSURDE.

Le fabricant déclare que ce produit rem-
plit toutes les conditions essentielles
requises par la directive 2014/35/EU
sur matériel électrique de basse ten-
sion, et par la directive 2014/30/EU sur
compatibilité électromagnétique.

PRECAUTIONS

- Nous recommandons I’utilisation de
recipients a fond plat d’'un diametre
égal ou légérement supérieur a celui
de la zone chaude;

- Eviter les débordements de liquide;
réduire la puissance une fois I’ebulli-
tion atteinte;

- Ne pas laisser fonctionner les élé-
ments de chauffe & vide ou avec un
recipient vide.

- N'utilisez jamais de papier d’alumi-
nium ni placez directement d’aliments
enveloppés dans le papier d’alumi-
nium sur le plan de cuisson

- N'appuyez pas d’objets métalliques
tels que couteaux, fourchettes, cuillers
et couvercles sur la surface du plan de
cuisson pour éviter qu’ils se chauffent

- Si vous effectuez la cuisson au moyen
de casseroles antiadhésives et sans

&=x
assaisonnement, limitez le temps de
chauffe a une ou deux minutes

- Lors de la cuisson d’aliments qui
pourraient attacher sur le fond de la
casserole, commencez a puissance
minimale et augmentez progressive-
ment tout en remuant souvent.

- Si la surface de la plaque se casse,
débrancher immédiatement I'appareil
du réseau électrique pour éviter un
éventuel choc électrique.

- Ne pas utiliser d’appareils a vapeur
pour le nettoyage de la plaque.

- Lappareil et ses parties accessibles
peuvent chauffer pendant le fonction-
nement.

- Veillez a ne pas toucher les éléments
chauffants.

- Les enfants agés de moins de 8 ans
doivent étre tenus a I'écart de I'appa-
reil, sauf s’ils sont placés sous surveil-
lance permanente.

- Cet appareil peut étre utilisé par des
enfants a partir de 8 ans, par des per-
sonnes aux capacités physiques, sen-
sorielles ou mentales réduites, ou bien
par des personnes possédant une ex-
périence ou des connaissances insuf-
fisantes, a condition de les placer sous
surveillance, de leur avoir donné les
instructions appropriées concernant
I'utilisation de I'appareil en toute sécu-
rité et de leur faire prendre conscience
des dangers encourus. Les enfants ne
doivent pas jouer avec I'appareil. Les
opérations de nettoyage et de main-
tenance qui incombent a I'utilisateur



ne doivent pas étre réalisées par des
enfants non surveillés.

- Cuisiner avec de la graisse ou de
I'huile sans surveillance présente un
risque d’incendie. Ne tentez JAMAIS
d’éteindre un feu avec de I'eau. En
cas d’incendie, débranchez I'appareil
et couvrez les flammes avec le cou-
vercle d’une casserole ou un drap, par
exemple.

- Risque d’incendie : ne stockez pas
d’éléments sur la surface de cuisson.

- N'utiliser que des protecteurs de
plaque de cuisson congus par le fabri-
cant de I'appareil de cuisson, indiqués
par le fabricant dans les consignes
d’utilisation ou intégrés a I'appareil.
Lutilisation de protecteurs non adap-
tés peut étre a I'origine d’accidents.

Installer dans le cablage fixe un disposi-
tif de déconnexion du réseau électrique
avec une séparation de contact sur tous
les pdles qui permette une déconnexion
totale dans des conditions de surten-
sion de catégorie lll, conformément a la
norme de cablage.

La prise ou l'interrupteur omnipolaire

doivent étre facilement accessibles

apres la mise en place de I'appareil.

Cetappareiln’estpasprévupourfonction-

neral’aide d’'untemporisateur externe ou

d’un systeme de commande a distance
indépendant.

Le Constructeur décline toute responsa-

bilité au cas ou ces normes et les autre

normes contre les accidents ne seraient
pas observées.

Sile cable d’alimentation s’abime, de-
mandez a votre servi ce d’assistance
technique agrée, au fabricant ou bien
a un technicien compétent de vous le
changer, afin d’éviter un risque quel-
conque.

Instructions pour 'usager

Installation

Toutes les opérations relatives a I'installation (raccordement
électrique) doivent étre faites par un personnel qualifié, en
conformité avec les normes en vigueur.

En ce qui concerne les instructions spécifiques voir la partie
réservée a l'installateur.

Utilisation

Touches tactiles.

Toutes les opérations peuvent étre exécutées a I'aide des
touches tactiles (capteurs capacitifs) situées a sur la face
avant du verre en céramique (panneau de commande).
Chaque touche dispose de son propre affichage. Toutes les
actions sont confirmées a travers un signal sonore (« bio »).

Précautions d’emploi
Lorsque I'appareil est mis sous tension, I'avertisseur sonore
retentit une fois et tous les indicateurs s’allument pendant
une seconde, puis s’éteignent. Placez la casserole au centre
de la zone de cuisson.

Mode d’emploi

A Mise en garde
Aprés avoir appuyé sur la touche MARCHE/ARRET (D), Ia
plaque de cuisson en_céramique se désactive si aucune

opération n’a été efi e dans un délai de 20 secondes.
| B voA oo
A Foyer
B Moins
cC N Plus +
D Q) Marche/arrét ON / OFF
E & Verrouillage
F & Minuterie
¢ O Circuit double
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Utilisation de zone de chauffage

Aprés avoir appuyé sur la touche MARCHE/ARRET « () »
tous les indicateurs indiquent « - ».
1. Sélectionnez la zone de cuisson que vous souhaitez uti-

liser en appuyant sur la touche «[&]» ou «[3]» (A). Le
symbole de la zone sélectionnée affichera : « ™3 »

ou« - »
2. Sélectionnez le niveau de puissance en appuyant sur la

touche « +» (C) « A »gu «-» (B)« \/ »

3. Le niveau de puissance commence a 0. La touche « +
» permet d’augmenter les niveaux de puissance de 0 a 9
(puissance maximale) par ordre numérique. La touche « - »
permet de passer directement de 0 a 9. En appuyant a nou-
veau sur la touche « - », le niveau de puissance est réduit.
4. Pour ajuster le niveau de puissance a un stade ultérieur,
sélectionnez d’abord la zone de cuisson souhaitée.

5. Sélectionnez la zone de cuisson, appuyez sur « - » pour
réduire le niveau de puissance a 0 et la zone de cuisson
s'éteint.

Mode de sécurité (verrouillage enfant)

Vous pouvez verrouiller les commandes pour éviter toute
utilisation involontaire (par exemple, pour éviter que les en-
fants activent accidentellement les zones de cuisson).
Lorsque les commandes sont verrouillées, elles sont toutes
désactivées a I'exception de la commande ARRET.

Pour verrouiller les commandes

Appuyez sur la touche (E) « & » pendant 3 secondes. L'in-
dicateur de la minuterie indique « Loc »

Pour déverrouiller les commandes
1. Assurez-vous que la table de cuisson est allumée.

2. Appuyez sur la touche (E) «‘ & » pendant 3 secondes.
3. Vous pouvez alors commencer a utiliser votre plaque de
cuisson.

Lorsque la plaque de cuisson est en mode verrouillé,
toutes les commandes sont désactivées, a I'exception de
ARRET. Vous pouvez toujours éteindre la plaque de cuisson
a l'aide de la commande ARRET en cas d’urgence, mais
vous devrez commencer par déverrouiller la table de cuis-
son lors de la prochaine utilisation.

Utilisation de la minuterie

Vous pouvez régler la minuterie de sorte a éteindre une zone
de cuisson aprés écoulement du temps programmé.

Vous pouvez régler la minuterie sur un maximum de 120
minutes.

1. Sélectionner la zone de cuisson en cours de tionne-
ment a I'aide de la touche de sélection de zone {[2]) .

2. Appuyez sur la touche Minuterie (F) « (; ». Lindicateur
de minuterie clignote et vous pouvez regler la minuterie a
ce moment.

3. En utilisant les touches « + » et « - », vous pouvez régler
la minuterie entre 1 et 120 minutes.

4. Une fois la durée définie, le décompte commence immé-
diatement. L'affichage indique le temps restant et I'indica-
teur de minuterie continue de clignoter pendant 5 secondes.
5. Une fois le temps de la minuterie écoulé, la zone de
cuis-son correspondante s’éteint automatiquement et
I'avertis-seur sonore retentit 3 fois.

6. Si 2 feux sont en marche, lorsque la minuterie est
activée sur I'un des deux, le niveau de puissance et le
temps seront toujours affichés. Si la minuterie est activée
pour les 2 feux, seuls le niveau de puissance et le temps
de la derniére ac-tion s’afficheront.

Plaque avec zone double. (Uniquement pour TD 3002
BK)

L'activation d’un foyer double demande la mise en marche
si- multanée des deux circuits. L'activation du circuit externe
est signalée par un voyant lumineux (©)) . Siseul
I"allumage du circuit interne est requis, il faut appuyer sur la
touche du double circuit {©) pourdésactiver le circuit
externe. Pour réactiver le circuit externe, ap- puyer a
nouveau sur la touche du double circuit {(O)) ; le voyant
lumineux correspondant s’allume a son tour.

Arrét automatique

La commande sensitive s’arréte automatiquement aprés
20 secondes d’inactivité. Aprés avoir sélectionné un foyer,
I'arrét automatique s’effectue en deux parties : 10 secondes
apres lesquelles le foyer est désactivé, puis encore 10 se-
condes apres lesquelles la commande sensitive s’éteint.

Arrét de tous les foyers

Pour obtenir I'arrét immé e tous les foyers, appuyer
sur la touche Marche . )de stand-by, la lettre « H »
s'affiche pour tous les foyers « briilants ». Tous les autres
afficheurs sont éteints.

Puissance

Il existe 9 niveaux de puissance pour chaque foyer : ils sont
indiqués par des repéres gradués de « 1 » & « 9 » sur les
afficheurs a DEL de sept segments.
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Indicateur de chaleur résiduelle

Il signale a l'utilisateur que le verre est chaud et peut repré-
senter un danger en cas de contact avec la surface située
autour du foyer. La température est déterminée a partir d'un
modéle mathématique. La chaleur résiduelle est indiquée
par la lettre « H » sur I'afficheur & sept segments
correspondant. Le chauffage et le refroidissement sont
calculés en fonction:

De la puissance sélectionnée (de « 0 » & « 9 »)

De la durée d'activation.

Une fois le foyer éteint, Iafficheur correspondant indique «
H » jusqu’a ce que la température du foyer redescende en
dessous du niveau critique (< 60°C) sur la base du modéle
mathématique.

Arrét automatique (durée limite de fonctionnement)

En fonction de la puissance choisie, chaque foyer s'éteint
apres | nps établi si aucune opération n'est exécutée.
Chaqu rvention sur le foyer (avec les touches PLUS
/\et MOINS \/ ou double zone) rétablit la durée limite de
fonc-tionnement du foyer a sa valeur initiale.

Protection contre la mise en marche involontaire

Si le contrdle électronique détecte la pression continue
d’'une touche pendant pres de 10 s, il S'arréte
automatique-ment. Le contrfle émet un signal sonore
d’erreur pour aver-tir 'utilisateur de la présence d’un objet
sur les capteurs. Le code d’erreur « E R O 3 » apparait sur
les afficheurs. Si le foyer est « brilant », Iafficheur
indique alternativement « H

» et le signal d’erreur.

- Si aucun foyer n'est activé pendant 20 secondes aprés
la mise en marche de la commande sensitive, le contrdle
revient en mode stand-by

- Lorsque le controle est actif, la touche ON/OFF est priori-
taire sur toutes les autres : le contrdle peut étre coupé a tout
moment, méme en cas de pression multiple ou continue sur
des touches.

- En mode stand-by, I'activation continue des touches ne
produit aucun effet. Le contrdle électronique doit s'assurer
qu’aucune touche n'est active avant de pouvoir étre remis
en marche.

Signal sonore (vibreur)

Pendant le fonctionnement, le vibreur signale les activités
suivantes :

- Pression normale sur les touches (son bref).

- Pression continue sur les touches pendant plus de 10 se-
condes (son prolongé intermittent).

Entretien (Fig. 4)

Enlevez aussitot du plan de cuisson tout fragment de papier
en aluminium, tout résidu de nourriture, toute éclabous-
sures de graisse, de sucre ou d’autres aliments fortement
riches en saccharine a I'aide d’une raclette a fin d'éviter
d’endommager la surface du plan. Ensuite, nettoyer avec
un produit adéquat et du papier absorbant, puis rincer a
I'eau et sécher avec un torchon propre. N'utiliser en aucun
cas d’éponges métalliques ou abrasives, éviter également
d'utiliser des détergents chimiques agressifs comme les
produits de nettoyage pour fours.

Instructions pour Pinstallateur

Installation

Ces instructions sont faites pour le technicien spécialisé
comme guide a l'installation, au réglage e a I'entretien
suivant les lois et les normes en vigueur. Les interventions
doivent toujours étre effectuées quand I'appareil est dé-
branché.

Positionnement (Fig. 5)

1 Vue de face

2 Coté frontal

L’appareil est prévu pour étre encastré dans une table de
travail comme indiqué dans le dessin spécial.

Préparer la colle pour seller ci-jointe sur tout le périmétre
du plan.

Branchement électrique

Avant d’effectuer le branchement électrique, s’assurer que:
- les caracteristiques de I'installation soient de nature a
satisfaire toutes les indications portées sur la plaque signa-
létique située sous I'appareil;

- que Vinstallation dispose d’un raccordement a la terre
secon les normes et les dispositions en vigueur. La mise &
terre est obligatoire aux termes de Ia loi.

Si 'appareil n’a pas de céable et /ou de prise correspon-
dante, utiliser de la matiére apte a I'absorption indiquée
sur la plaque signalétique et a la température de travail. Le
céble ne devra jamais atteindre une température supérieure
de 50°C a celle ambiante.
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ESTE PRODUTO FOI CONCEBIDO PARA
UMA UTILIZAGAO DOMESTICA. O FA-
BRICANTE REJEITA QUALQUER RES-
PONSABILIDADE EM CASO DE EVEN-
TUAIS DANOS A COISAS OU PESSOAS
RESULTANTES DE UMA INSTALAGAO
INCORRECTA OU DE UTILIZAGAO IN-
DEVIDA, ERRONEA OU INSENSATA.

Il fabbricante assicura che il prodotto
adempie tutti i requisiti essenziali ri-
chiesti al materiale elettrico a bassa
tensione, contemplati dalla direttiva
2014/35/EU, oltre ai requisiti in materia
di compatibilita elettromagnetica, con-
templati dalla direttiva 2014/30/EU.

PRECAUGOES

- Quando se usam os elementos aquece-
dores aconselhamos recipientes com
fundo redondo e chato, de didmetro
igual ou ligeiramente superior ao indi-
cado na superficie de aquecimento.

- Evite derramar liquidos sobre a super-
ficie de aquecimento e portanto quan-
do se atinge a fervura diminua o calor
da superficie de aquecimento.

- Nao deixe os elementos aquecedores
ligados sem nenhum recipiente em
cima ou com recipiente vazios.

- Ndo usar nunca folhas de papel em
aluminio ou apoiar produtos envolvi-
dos em aluminio directamente no pla-
no - 0s objectos metalicos, tais como
facas, garfos, colheres e téstos ndo
devem ser colocados na superficie do
plano para evitar que se esquentem

- Na cozedura com recipientes com a
base antiaderéncia, sem a contribui-
cdo de tempero, limitar o eventual
tempo de preaquecimento a um ou
dois minutos

- A cozedura de alimentos com tendén-
cia a incrustagdes no fundo comecar
com a poténcia minima para depois
aumentar mexendo frequentemente.

- Em caso de rotura na superficie da
placa, desligue imediatamente o apa-
relho da tomada para evitar o risco de
choque eléctrico.

- 0 aparelho e as respectivas partes
acessiveis podem aquecer durante o
seu funcionamento.

- Deve ter-se cuidado para evitar tocar
nos elementos quentes.

- As criangas menores de 8 anos devem
permanecer afastadas, a menos que
estejam sob supervisdo permanente.

- Este aparelho pode ser utilizado por
criangas de idade igual ou superior
a 8 anos e por adultos com capaci-
dades fisicas, sensoriais ou mentais
reduzidas, ou sem experiéncia ou
conhecimento, desde que estejam
sob supervisdo ou recebam instru-
cOes adequadas sobre a utilizagdo
segura do aparelho e compreendam
0s perigos relacionados. As criangas
nao devem brincar com o aparelho.
A limpeza e manutengdo devem ser
realizadas pelo utilizador e ndo por
criangas sem supervisao.

- Pode ser perigoso cozinhar com gor-
duras ou 6leo sem supervisdo, uma



vez que pode resultar em incéndio.
NUNCA tente extinguir um incéndio
com dagua; deve desligar o aparelho
e, de seguida, cobrir as chamas, por
exemplo, com uma tampa ou um len-
col.

- Perigo de incéndio: ndo armazenar ele-
mentos nas superficies de cozedura.

- Utilizar apenas protectores de placa
concebidos pelo fabricante do apa-
relho de cozedura, ou que sejam re-
comendados pelo mesmo nas instru-
coes de utilizacéo, ou protectores de
placa ja incorporados no aparelho. A
utilizacdo de protectores inadequados
pode provocar acidentes.

Introduzir na cablagem fixa uma forma
de desligar da fonte de alimentacéo
com uma separacdo de contacto em
todos os pdlos que permitem desligar
totalmente conforme as condigdes de
categoria lll de sobretensdo, de acordo
com as regras de ligacdo. A tomada ou
o interruptor onipolar deverao ser posi-
cionados para uma facil manipulacéo
do aparelho instalado.

Este aparelho ndo esta preparado para
poder funcionar por meio de um tempo-
rizador externo ou sistema de controlo
remoto separado.

0 construtor declina qualquer respon-
sabilidade no caso que ndo tenham sido
respeitadas todas as disposicoes aqui
em cima, assim como as normas para
a prevencao de acidentes.

Se 0 cabo de alimentagdo estiver da-
nificado, deve ser substituido pelo fa-

bricante ou pelo servico de assisténcia
técnica ou, em todo o caso, por uma
pessoa qualificada, de modo a prevenir
qualquer perigo.

Instrugdes para o utilizador

Instalagao

Todas as operagdes relativas a instalagao (conexao eléctri-
ca) terdo de ser efectuadas por pessoal qualificado, sequn-
do as normas em vigor.

Para instrugdes especificas, vejase a parte reservada para
o técnico instalador.

Funcionamento

Teclas sensiveis ao toque.

Todas as operagdes podem ser realizadas utilizando teclas
sensiveis ao toque (sensores capacitivos) localizadas na
parte frontal do vidro cerdmico (painel de controlo). Cada
tecla tem um indicador luminoso correspondente. Todas as
acdes sdo confirmadas por um aviso sonoro.

Preparacdo antes da utilizacdo

Quando a energia é ligada, o sinal sonoro soa uma vez e
todos os indicadores acendem durante um segundo e de-
pois apagam-se. Coloque a panela no centro da zona de
cozedura.

Instrucdes de funcionamento

E Atencao

Ao premir a tecla LIGAR/DESLIGAR (D), a placa de ceramica
regressa ao modo desligado se nao for realizada nenhuma
outra operar3n dentro de 20 segundos.

| 68 & v A 0 O

A Zona de confecgéo

B v Menos

cC N Mais +

D U Activar/desactivar ON / OFF
E & Blogueio

F & Timer

c O Circuito Duplo
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Funcionamento da zona de aquecimento

Quando a tecla LIGAR/DESLIGAR “ Q) “ é premida, todos os
indicadores apresentam “-”.

1.Selecione a zona de cozedura que deseja utilizar premin-
doatecla“| S| “ou”|e|“(A). Osimbolo selecionado serd
apresentado como * '~ “ou“ -0
2.Selecionar o nivel de poténcia premindo as teclas “+” (C)

3 “

“/N"ou“-"(B) N\

3.0 nivel de poténcia comegara no 0. Ao premir a tecla “+”,
aumentara os niveis de poténcia de 0 a 9 (poténcia maxi-
ma) por ordem numérica. Ao premir a tecla “-” a poténcia
passara imediatamente de 0 a 9. Ao premir “-” novamente
reduzira o nivel de poténcia.

4.Para ajustar o nivel de poténcia numa fase posterior, sele-
cione primeiro a zona de cozedura pretendida.

5.Selecione a zona de cozedura, prima “-” para reduzir o
nivel de poténcia para 0, a zona de cozedura sera desligada.

Modo de seguranca (Bloqueio para criangas)

Podera bloguear a placa de modo a evitar uma utilizagédo
acidental (por exemplo, as criangas ligarem acidentalmente
uma zona de cozedura).

Quando a placa esta bloqueada, todas as teclas, exceto a
tecla DESLIGAR, sdo desativadas.

Para bloquear as teclas

Prima a tecla (E) “&=) “ durante 3 segundos. O indicador
luminoso do temporizador apresentara “Loc”

Para desbloquear as teclas
1. Certifique-se de que a placa esta ligada.

2.Prima a tecla (E) & “ durante 3 segundos.
3. Podera, entdo, comegar a utilizar a placa.

E Quando a placa estd em modo de bloqueio, todas as
teclas estdo desativadas exceto a tecla DESLIGAR, pode
desligar a placa com a tecla DESLIGAR em caso de emer-
géncia, mas devera comegar por desbloquear a placa na
operacéo seguinte.

Utilizar o temporizador

Pode configurar o temporizador para desligar uma determi-
nada zona de cozedura quando o tempo predefinido chegar
ao fim.

0 temporizador pode ser configurado até ao limite maximo
de 120 minutos.

1. Selecionar a zona de cozedura relevante que es 1
funcionamento premindo a tecla de selegdo de zona “[8]”.

2. Prima a tecla do Temporizador (F) “@ “, 0 indicador
luminoso ficara intermitente e podera, entdo, configurar o
temporizador.

3. Prima as teclas “+” e “-”, podera definir o temporizador
entre 1 a 120 minutos.

4. Assim que o tempo tiver sido definido, a contagem de-
crescente inicia-se imediatamente. O indicador luminoso ira
mostrar o tempo restante e o indicador luminoso do tempo-
rizador ficara intermitente durante 5 segundos.

5. Quando o tempo chegar ao fim, a zona de cozedura cor-
respondente desliga-se automaticamente e emite um sinal
sonoro 3 vezes.

6. Se 2 bocas estiverem em funcionamento, quando uma
boca tem o temporizador, sera sempre exibido o seu nivel
de funcionamento e tempo restante, no entanto, se 2 bocas
tiverem temporizador, apenas sera exibido o nivel de fun-
cionamento da boca e tempo restante para a ultima agéo.

Placa com zona dupla. (Somente para TD 3002 BK)

A activagéo de uma zona de confeccéo dupla supde que os

dois circuitos sejam activados simultaneamente. Caso
pretenda activar apenas o circuito interno, o circuito externo
pode ser desactivado através da tecla de circuito duplo
“© . Pressionando novamente a tecla de circuito

duplo “©)” sera activado novamente o circuito externo,
acendendo-se o0 ponto luminoso correspondente.

Desactivagdo automatica

Depois de activado, o touch control desliga-se automatica-
mente apos 20 segundos de inactividade. Apds a selecgdo
de uma zona de confecgéo, o tempo de desactivagéo auto-
mética subdivide-se em 10 segundos, apds os quais a zona
deixa de estar seleccionada e 10 segundos depois o touch
control desliga-se.

Desactivacao de todas as zonas de confeccao

A desactivacdo imediata de todas as zonas pode ser obti-
da a qualquer momento através da tecla de activar (D). No
modo stand-by, aparece um “H” no visor de todas as zonas
de confecgd@o que “aquecem”. Todos 0s outros visores es-
tardo apagados.

Nivel de poténcia

A poténcia da zona de confecgdo pode ser programada em
9 niveis que sdo indicados pelos simbolos de “1” a “9” atra-
vés dos visores com LEDs de sete segmentos.

Indicador de calor residual

Serve para indicar ao utilizador que o vidro esta a uma tem-
peratura perigosa em caso de contacto com a area préxima
da zona de confecgdo. A temperatura é determinada segun-
do um modelo matematico e caso exista um eventual calor
residual & mostrado um “H” no visor de sete segmentos
correspondente.

0 aquecimento e o arrefecimento séo calculados com base
em:


Administrator
高亮

Administrator
高亮

Administrator
高亮

Administrator
高亮

Administrator
高亮

Administrator
高亮

Administrator
高亮

Administrator
高亮

Administrator
高亮

Administrator
高亮

Administrator
高亮

Administrator
高亮

Administrator
附注
加图标

Administrator
高亮

Administrator
高亮


- Nivel de poténcia seleccionado (de “0“ a “9%)

- 0 periodo de activagéo.

Depois de desligada a zona de confecgéo, o visor corres-
pondente mostra “H” até que a temperatura da zona desga
abaixo do nivel critico (< 60°C) segundo o modelo mate-
matico.

Fungido de desactivagdo automatica (lim. do tempo de
funcionamento)

Em relagéo ao nivel de poténcia, caso nédo seja efectuada
qualquer operacdo, cada zona de confecgdo € desligada
apos um temg <imo predefinido.

Cada operagdu na.zona de confecgdo (através das teclas
MAIS.~\ e MENOS \.” ou zona dupla reinicia o tempo maxi-
mo de operagéo da zona voltando ao seu valor inicial.

Protecgao em caso de activagao involuntaria

- Caso o controlo electrénico detecte a pressédo continua de
uma tecla durante cerca de 10 segundos, ira desligar-se au-
tomaticamente. O controlo emite um sinal actstico de erro
de forma a alertar o utilizador que os sensores detectaram
a presenca de um objecto. Os visores mostram o cédigo de
erro “ER0 3 “. Se azona de confecgdo “aquece”, no visor é
mostrado alternadamente um “H” e o sinal de erro.

- Se nenhuma zona de confec¢ao for activada no espago de
20 segundos desde a activagao do Touch, o controlo regres-
sa ao modo standby.

- Quando o controlo esta ligado, a tecla ON/OFF tem priori-
dade sobre todas as outras teclas, de modo a que o controlo
possa ser desligado a qualquer momento mesmo em caso
de pressdo muiltipla ou continua das teclas.

- No modo stand-by, a pressdo continua das teclas néo tera
qualquer efeito. De qualquer forma, antes que o controlo
electrénico possa ser novamente activado, o sistema ndo
podera detectar que alguma tecla esteja a ser pressionada.

Sinal acistico (besouro)

Durante a utilizagdo, as seguintes operacdes sdo assinala-
das através do besouro:

- Pressdo normal das teclas com um som breve.

- Pressdo continua das teclas durante mais de 10 seg. com
um som longo intermitente.

Manutencao (Fig. 4)

Quaisquer restos de folha de aluminio, de objectos de plés-
tica, de agticar ou de comida muito agucarada terdo de ser
removidos imediatamente da zona quente onde se cozi-
nhou, por meio de uma raspadeira, afim de evitar possiveis
danos a superficie da chapa de cozimento. De nenhuma
maneira se devera utilizar uma esponja ou esfregdo abra-
sivo. Evitar igualmente a utilizagdo de detersivos quimicos
agressivos como Fornospray ou produtos para tirar nédoas.

Instrugdes para o instalador

Instalagao

Estas instrucdes sdo dedicadas particularmente para o ins-
talador qualificado, para serem utilizadas como guia a ins-
talacdo, regulagdo e manutencéo, segundo as leis € normas
em vigor. As intervencdes terdo de ser sempre efectuadas
quando o aparelho estiver desligado da corrente eléctrica.

Posicionamento (Fig. 5)

1 Vista frontal

2 Lado frontal

0 aparelho foi projectado par ser montado num plano de
trabalho como esta ilustrado na figura correspondente.
Vedar todo o perimetro da superficie de trabalho, com o ve-
dador fornecido com o aparelho.

Conexao eléctrica

Antes de efectuar a conexdo eléctrica, sera preciso
assegurar que:

- as caracteristicas da instalagdo sigam o que esta indicado
sobre a chapa da matriz aplicada no fundo da chapa de
cozimento.

- a instalagdo esteja munida de uma conexdo a terra eficaz,
segundo as normas e disposigdes das leis em vigor. A co-
nexao a terra é obrigatéria nos termos da lei. No caso que o
aparelho ndo esteja munido de cabo e/ou da relativa toma-
da, utilize o material apropriado para absorver o que esta
indicado na chapa da matriz, para uma devida temperatura
de cozimento. O tubo ndo devera nunca atingir

a temperatura de 50°C acima da temperatura ambiente.
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